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   Επαναληπτικό Φύλλο Εργασίας  5ης Ενότητας 

 

Στόχοι :  Μέσα από αυτό το Φύλλο Εργασίας, στοχεύουμε στην 

υπενθύμιση των καινούριων γνώσεων της ενότητας ,αλλά και 

στην σύντομη αξιολόγηση του επιπέδου κατανόησης των 

μαθητών. 

 

 Προαπαιτούμενες γνώσεις:  

1. Δεκαδικοί αριθμοί- κλάσματα 

2. Έννοια ποσοστού 

3. Διάταξη στους δεκαδικούς 

4. Αξία θέσης δεκαδικών ψηφίων 

5. Στρογγυλοποίηση  

6. Κλασματικοί αριθμοί 

7. Ταξινόμηση στην Αριθμογραμμή 

8. Φυσικοί – μικτοί αριθμοί 
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ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ 5ΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ 

 

1.    Να επιλέξετε τη σωστή απάντηση: 

(α) Η ακέραιη μονάδα μπορεί να χωριστεί   

(i) σε 10 , 100, ...      (ii)  σε 10 , 20 , 30 , …    

 

(β) Ο αριθμός 0,1 είναι 

   (i) 1/100   (ii) 10/1    (iii) 10/100 

 

(γ) Ο αριθμός 12,03 είναι 

   (i) μεγαλύτερος από τον 1,203 (ii)  μικρότερος από τον 10,23 

(iii)  μεγαλύτερος από τον 102,3  

 

(δ) Ποια, είναι σχέση των 40,21 και 40,12 

(i) μεγαλύτερος ο 4012 (ii)   μεγαλύτερος ο 4021  (iii) ίσοι 

 

(ε) Αν θέλουμε να κάνουμε στρογγυλοποίηση δεκαδικών αριθμών 

πρέπει να εξετάσουμε το ψηφίο που βρίσκεται 

(i) δεξιά         (ii)  αριστερά       (iii) στο τέλος 

 

 (ζ) Ποια είναι σχέση των  154,783 και 154,78 μετά την 

στρογγυλοποίηση στην μονάδα 

(i) μεγαλύτερος ο 154,78 (ii)   μεγαλύτερος ο 154,783  (iii) ίσοι 

 

(στ) Ο αριθμός 54% γράφεται ως εξής  

             (i) 
54

10
              (ii)    

54

100
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2.         Μπορείτε με πράξεις να γράψετε , τα αντίστοιχα 

αποτελέσματα: 

(α)19,99+9,99=………………………………. 

(β)23,5-6,9=…………………………………….. 

(γ)3657,8+245,88=…………………………. 

 (δ)50,6÷0,10=…………………………………… 

(ε)547 *1,9=……………………………………. 

(ζ)179,9-27,9=………………………………. 

Τι παρατηρείτε; 

 

3.   Η Κωνσταντίνα πηγαίνοντας στο βιβλιοπωλείο θέλει να 

αγοράσει στύλους και τετράδια για το σχολείο. Αν ξέρουμε ότι 

9 στύλοι κοστίζουν 10,71€ , και της περισσεύουν 11,36€, 

μπορείτε να βρείτε πόσα λεφτά είχε αρχικά. Ακόμα, μπορείτε 

να βρείτε πόσα τετράδια μπορεί αν αγοράσει αν το καθένα 

κοστίζει 2,8€; 

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………….………………

………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………… 

4.     Αν γνωρίζουμε ότι το ποσοστό ανακύκλωσης των 

απορριμμάτων, μέσα σε ένα μήνα, είναι το 35% των 

απορριμμάτων που παράχθηκαν στη χώρα μας, μπορείτε να 

βρείτε πόσοι τόνοι ανακυκλώθηκαν αν η συνολική παραγωγή 

απορριμμάτων είναι 430.000 τόνοι; 

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

Επιμέλεια: Παλαμιώτη Νικολέττα 


